Zápisnica zo stretnutia vlastníkov bytov a nebytových priestorov Jána Smreka 3
Stretnutie sa uskutočnilo dňa 1. 7. 2014 od 19.00 hod. vo vstupných priestoroch domu na ulici Jána Smreka 3 v Bratislave za účasti 26 vlastníkov bytov. Zhromaždenia sa zúčastnili aj Správca objektu p. M. Sojáková a zástupca vlastníkov bytov p. D. Ozdín.
1.  Otvorenie stretnutia

Stretnutie otvorila p. M. Sojáková. Pôvodný návrh programu bol jednomyseľne schválený.

(za: 22, proti: 0, zdržali sa: 0)

2. Voľba zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Za zapisovateľa bol navrhnutý p. Ozdín a za overovateľa zápisnice p. Moskálová. Obidvaja boli jednomyseľne schválení.

(za: 22, proti: 0, zdržali sa: 0)

3. Informácie o činnosti správcu (a zástupcu vlastníkov bytov)
Správkyňa objektu p. Sojáková informovala o stave na účte vo Fonde opráv a údržby (18257,- €). Správkyňa ako aj zástupca vlastníkov bytov informovali o plánovaných (výmena stupačkových rozvodov; inštalácia zvončekov v suteréne; zfunkčnenie núdzového osvetlenia) aj neplánovaných opravách v dome a na kontajnerovom stojisku za 1. polrok v roku 2014.
4. Plán rekonštrukcie interiérov výťahov
Zástupca vlastníkov bytov informoval o možnostiach rekonštrukcie výťahov prostredníctvom firmy SlovLift ako aj na rekonštrukcii interiéru výťahov svojpomocne, na ktorom sa dohodli vlastníci bytov na predchádzajúcom stretnutí 29. januára 2014. Vzhľadom na to, že sa nikto neprihlásil k možnému skultúrneniu interiéru výťahov, prítomní sa dohodli, že zatiaľ sa interiér výťahov nebude rekonštruovať s tým, že keď niekto prejaví ochotu, štetec a farba mu bude k dispozícii.
(za: 22, proti: 0, zdržali sa: 0)

5. Využitie nebytového priestoru na prízemí
Prítomní na stretnutí sa dohodli na využívaní 2 nebytových priestorov resp. miestností v suteréne domu, kým sa nerozhodne o definitívnom využití. Obidve miestnosti budú slúžiť ako dočasné úložiská vecí majiteľov bytov napr. pri sťahovaní, pri vytopení nejakého priestoru a pod. Pričom miestnosť vedľa skladu p. Ľubici Hrachovskej sa predpokladá najmä na odkladanie bicyklov, keď sa dorieši technické riešenie odkladania bicyklov.
(za: 22, proti: 0, zdržali sa: 0)

6. Diskusia k času robenia hluku v bytovom dome
Viacerí prítomní sa sťažovali na hluk v dome alebo neohlásené búracie práce v dome. Zúčastnení prítomní odsúhlasili, že každé väčšie práce v jednotlivých bytoch sú obyvatelia povinní oznámiť na spodnej nástenke v suteréne domu aspoň deň vopred. Okrem toho prítomní odsúhlasili, že zvýšený hluk sa môže v dome robiť v nasledujúcich časoch:
Pondelok – piatok 900-1900
Sobota 900-1500
Nedeľa – (nie je prípustné robiť zvýšený hluk)
7. Rôzne
- p. Chmelová nahlásila zatekanie zo strechy do bytu. (Správca sľúbil riešenie problému v čo najkratšom čase.)
- Viacerí obyvatelia domu sa sťažovali na rozpadávanie balkónov a diery v nich. Väčšie poškodenia balkónov je treba nahlásiť správcovi resp. technikovi p. Vargovi (vojtech.varga@gmail.com). Dilatačné špáry na rozhraní balkónu a panelu sú bežné, vytvárajú sa kontinuálne a nespadajú do opráv správcu.
- na stretnutí boli vyslovené aj výhrady k upratovaniu, avšak vzhľadom na to, že tieto informácie pochádzali z času, keď upratovanie prebiehalo inak, ukázali sa ako neopodstatnené. Prítomní účastníci odmietli zaplatiť častejšie upratovanie v dome, len sa zhodli na kvalitnejšom upratovaní, čo sa v priebehu 2. štvrťroku 2014 aj stalo.
- Vlastníci bytov sa zatiaľ nezhodli na kúpe strunovej kosačky (vyžínačky).

- Pani Macková vyslovila požiadavku na sprístupnenie zadného vchodu, čo sa spočiatku nestretlo s pozitívnym ohlasom, ale po diskusii a možnostiach technického riešenia napr. opatrením DEK systému a pod., sa v budúcnosti nad tým bude uvažovať, najmä v spojitosti s rekonštrukciou suterénnych priestorov.
- Pán Macko ako aj iní účastníci sa zhodli na potrebe umiestnenia kontajneru na papier v blízkosti nášho kontajnerového stojiska. Zástupca vlastníkov bytov prisľúbil oslovenie Miestneho úradu v DNV.

- Zároveň bol správca aj zástupca vlastníkov bytov upozornený na pokazený zámok na dverách kontajnerového stojiska (dvere bližšie k ulici). 
V Bratislave, 5. 7. 2014.
Zapísal: Mgr. Daniel Ozdín, PhD.
Overil: Lucia Moskálová
